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Ουσία: Γλυκά παιδιά, οι σκέψεις που έχετε για Θεϊκή υπηρεσία, ονομάζονται αγνές σκέψεις ή να
είσαστε ελεύθεροι από άλλες σκέψεις. Αυτές δεν είναι άχρηστες.

Ερώτηση: Για να σωθείτε από το να εκτελείτε αμαρτωλές πράξεις, από τι πρέπει να παραμένετε
ελεύθεροι από το να έλκεστε, ακόμη και ενώ εκπληρώνετε το καθήκον σας;

Απάντηση: Μπορείτε να υπηρετείτε τους φίλους και τους συγγενείς σας, αλλά να κάνετε αυτό με
αλόκικ, Θεϊκό βλέμμα. Δεν πρέπει να έχετε σκοινιά προσκόλλησης για αυτούς. Αν έχετε
σκέψεις σχετικά με οποιαδήποτε σχέση που βασίζεται στα ελαττώματα, τότε οι πράξεις που
εκτελείτε γίνονται αμαρτωλές. Έτσι, να είσαστε ελεύθεροι από οποιαδήποτε έλξη και να
εκπληρώνετε το καθήκον σας. Να κάνετε όσο το δυνατόν περισσότερη προσπάθεια να
παραμένετε συνειδότες ψυχής.

Ομ σάντι. Σήμερα εξηγείται σε εσάς, η φιλοσοφία των σκέψεων, των αμαρτωλών σκέψεων και τού να είστε
ελεύθεροι από συνηθισμένες σκέψεις, δηλαδή, η φιλοσοφία της πράξης, της ουδέτερης πράξης και της
αμαρτωλής πράξης. Ενώ είσαστε εδώ (σε αυτόν τον κόσμο) οπωσδήποτε θα έχετε σκέψεις. Κανένα
ανθρώπινο ον δεν μπορεί να μείνει χωρίς να έχει σκέψεις ούτε για μια στιγμή. Εσείς έχετε σκέψεις εδώ και
επίσης στη χρυσή εποχή και επίσης στο μονοπάτι της άγνοιας, αλλά όταν ερχόσαστε στο μονοπάτι αυτής της
γνώσης, οι σκέψεις δεν πρέπει να είναι απλά συνηθισμένες σκέψεις, γιατί έχετε γίνει όργανα για την
υπηρεσία του Θεού. Έτσι, οι σκέψεις που έχετε για τη γιάγκια δεν είναι απλά σκέψεις. Αυτό είναι να είσαστε
“νιρσανκάλπ” (ελεύθεροι από σκέψεις). Ωστόσο, οι άχρηστες σκέψεις που έχετε, δηλαδή, οποιεσδήποτε
σκέψεις έχετε σχετικά με τον κόσμο της σιδερένιας εποχής και τους φίλους και τους συγγενείς της
σιδερένιας εποχής, ονομάζονται αμαρτωλές. Αυτό συμβαίνει διότι μέσω εκείνων των σκέψεων είναι που
εκτελούνται οι αμαρτίες και λαμβάνετε μόνο λύπη από αυτές. Ωστόσο, όταν έχετε σκέψεις για τη γιάγκια
και την υπηρεσία του Θεού, λέγεται ότι είσαστε “νιρσανκάλπ” (ελεύθεροι από σκέψεις). Μπορείτε να έχετε
αγνές σκέψεις για την υπηρεσία. Κοιτάξτε, ο Μπάμπα κάθεται εδώ για να σας φροντίζει παιδιά. Οι γονείς
οπωσδήποτε έχουν σκέψεις για να υπηρετήσουν τα παιδιά τους, αλλά εκείνες οι σκέψεις δεν είναι σκέψεις,
μέσω των οποίων διαπράττονται αμαρτίες. Ωστόσο, αν κάποιος έχει σκέψεις για μια σχέση που βασίζεται
στο ελάττωμα, τότε εκείνο οπωσδήποτε συσσωρεύει αμαρτία. Ο Μπάμπα λέει σε εσάς παιδιά: Μπορείτε να
υπηρετείτε τους φίλους και τους συγγενείς σας, αλλά να κάνετε αυτό με αλόκικ Θεϊκό βλέμμα. Ας μην
υπάρχουν σχοινιά προσκόλλησης. Πρέπει να εκπληρώνετε το καθήκον σας, ενώ είσαστε ελεύθεροι από κάθε
έλξη. Ωστόσο, αν κάποιοι άνθρωποι εδώ δεν μπορούν να κόψουν τις καρμικές τους σχέσεις, ακόμη και τότε
δεν πρέπει να αφήσουν τον Θεό. Αν συνεχίζετε να κρατάτε το χέρι Του, θα λάβετε τη μία ή την άλλη θέση.
Καθένας από εσάς γνωρίζει τι ελάττωμα έχει μέσα του. Αν κάποιος έχει ακόμη και ένα ελάττωμα, τότε
εκείνος οπωσδήποτε έχει συνειδητότητα σώματος. Εκείνοι που δεν έχουν κανένα ελάττωμα, είναι συνειδότες
ψυχής. Αν κάποιος έχει κάποιο ελάττωμα, οπωσδήποτε θα υπάρξει τιμωρία και εκείνοι που είναι ελεύθεροι
από ελαττώματα θα ελευθερωθούν από την τιμωρία. Για παράδειγμα, υπάρχουν μερικά παιδιά που δεν έχουν
λαγνεία, θυμό, απληστία, ή προσκόλληση. Αυτά μπορούν να κάνουν πολύ καλή υπηρεσία. Το στάδιο τους
είναι γεμάτο με πολλή από αυτή τη γνώση και τη γιόγκα. Όλοι εσείς επίσης εγκρίνετε αυτούς. Όπως γνωρίζω
Εγώ, έτσι και εσείς παιδιά επίσης γνωρίζετε ότι όλοι λένε “Αυτός είναι καλός” για κάποιον που είναι καλός.
Αν κάποιος έχει ελαττώματα, οι άλλοι θα κρίνουν ανάλογα αυτόν. Να έχετε αυτήν τη σταθερή πίστη:
Εκείνοι που έχουν ελαττώματα δεν μπορούν να κάνουν υπηρεσία. Εκείνοι που είναι απρόσβλητοι από
ελαττώματα, μπορούν να κάνουν υπηρεσία και να κάνουν τους άλλους ίσους με τον εαυτό τους. Αυτός είναι
ο λόγος που πρέπει να έχετε πλήρη νίκη πάνω στα ελαττώματα. Πρέπει να υπάρχει πλήρης νίκη πάνω στις
αμαρτωλές σκέψεις. Όταν έχετε σκέψεις στο όνομα του Θεού, λέγεται ότι είσαστε ελεύθεροι από
συνηθισμένες σκέψεις. Στην πραγματικότητα, το να είσαστε “νιρσανκάλπ” είναι το στάδιο όπου δεν έχετε



καμιά απολύτως σκέψη και πηγαίνετε πέρα από ευτυχία και λύπη. Αυτό θα συμβεί στο τέλος όταν
αναχωρίσετε, έχοντας διευθετήσει τους λογαριασμούς σας. Θα μένετε σε ένα στάδιο πέρα από ευτυχία και
λύπη, εκεί πάνω. Εκείνη την ώρα δεν θα έχετε καθόλου σκέψεις. Εκείνη την ώρα θα είσαστε σε ένα στάδιο
πέρα από πράξεις και ουδέτερες πράξεις. Εδώ, οπωσδήποτε θα έχετε σκέψεις, γιατί έχετε γίνει όργανα για να
εξαγνίσετε ολόκληρο τον κόσμο. Έτσι, σίγουρα έχετε αγνές σκέψεις σχετικά με αυτό. Στη χρυσή εποχή,
επειδή έχετε αγνές σκέψεις, οι σκέψεις δεν είναι απλά σκέψεις. Ενώ εκτελείτε πράξεις, δε δημιουργείτε
καρμικούς δεσμούς. Καταλαβαίνετε; Μόνο ο Θεός μπορεί να εξηγήσει σε εσάς τη φιλοσοφία της πράξης,
της ουδέτερης πράξης και της αμαρτωλής πράξης. Μόνο Εκείνος είναι ο Ένας ο οποίος μπορεί να μας
ελευθερώσει από τις αμαρτίες και έτσι μας διδάσκει στην εποχή της συμβολής. Επομένως, παιδιά να δίνετε
πολλή προσοχή στους εαυτούς σας. Να συνεχίζετε να παρατηρείτε τους καρμικούς σας λογαριασμούς. Έχετε
έλθει εδώ για να διευθετήσετε τους καρμικούς σας λογαριασμούς. Δεν θα έπρεπε να έρχεστε εδώ και να
συνεχίζετε να δημιουργείτε περισσότερους καρμικούς λογαριασμούς και να πρέπει να βιώσετε τιμωρία. Η
τιμωρία στη φυλακή μιας μήτρας δεν είναι μικρό πράγμα. Εξαιτίας αυτού, πρέπει να κάνετε πολλή
προσπάθεια. Ο προορισμός είναι πολύ υψηλός και επομένως, πρέπει να προχωράτε με προσοχή.
Οπωσδήποτε πρέπει να κατακτήσετε τις αμαρτωλές σκέψεις. Σε ποιο βαθμό έχετε κατακτήσει τις αμαρτωλές
σκέψεις; Σε ποιο βαθμό παραμένετε στο στάδιο που είναι ελεύθερο από συνηθισμένες σκέψεις, δηλαδή, στο
στάδιο τού να είσαστε πέρα από ευτυχία και λύπη; Μπορείτε αυτό να το γνωρίζετε από μόνοι σας. Εκείνοι
που δεν μπορούν να καταλάβουν αυτό από μόνοι τους, μπορούν να ρωτήσουν τη Μάμα και τον Μπάμπα,
επειδή εσείς είσαστε οι κληρονόμοι τους και έτσι αυτοί μπορούν να σας πουν. Με το στάδιο τού να είσαστε
ελεύθεροι από συνηθισμένες σκέψεις, μπορείτε να προλάβετε όχι μόνο τις δικές σας αμαρτίες, αλλά επίσης
και τις αμαρτίες κάποιου άλλου αμαρτωλού προσώπου, ώστε οποιοδήποτε λάγνο άτομο έρχεται μπροστά
σας, να μην έχει καμιά αμαρτωλή σκέψη. Όταν οι άνθρωποι πηγαίνουν μπροστά στα είδωλα των θεοτήτων,
γίνονται γαλήνιοι. Με τον ίδιο τρόπο, εσείς είσαστε θεότητες με μια αφανή μορφή. Κανείς που έχει
αμαρτωλές σκέψεις δε μπορεί να έλθει μπροστά σας. Αν στέκεστε εκεί γιόγκγιουκτ, ακόμη και αν υπάρχουν
λάγνα άτομα με τέτοιες σκέψεις, δεν μπορούν να σας επιτεθούν. Κοιτάξτε παιδιά, έχετε έλθει εδώ στον Θεό
για να δώσετε σε Εκείνον τη θυσιαστήρια προσφορά των ελαττωμάτων, αλλά μερικοί από εσάς δεν έχετε
κάνει ακόμη με ακρίβεια τη θυσία. Η γιόγκα τους δεν είναι συνδεδεμένη με τον Θεό. Καθ΄ όλη τη διάρκεια
της ημέρας, η γιόγκα της διάνοιάς τους συνεχίζει να περιφέρεται, δηλαδή, δεν έχουν γίνει συνειδότες ψυχής.
Επειδή είναι συνειδότες σώματος, επηρεάζονται από τη φύση των άλλων, εξαιτίας του οποίου, δεν μπορούν
να εκπληρώσουν την υπευθυνότητα της αγάπης προς τον Θεό. Δηλαδή, δεν μπορούν να διεκδικήσουν ένα
δικαίωμα να κάνουν υπηρεσία για τον Θεό. Εκείνοι που λαμβάνουν υπηρεσία από τον Θεό και μετά
υπηρετούν άλλους, δηλαδή, εκείνοι που κάνουν τους ακάθαρτους αγνούς, είναι τα αληθινά, πάκα παιδιά
Μου. Αυτά λαμβάνουν μια πολύ υψηλή θέση. Τώρα, ο Ίδιος ο Θεός, έχει έλθει και έχει γίνει ο Πατέρας σας.
Αν δημιουργείτε οποιοδήποτε άλλο είδος σκέψης, επειδή δεν αναγνωρίζετε εκείνον τον Πατέρα σε
συνηθισμένη μορφή, αυτό σημαίνει ότι οδηγείστε στην καταστροφή. Τώρα θα έλθει η ώρα όπου 108
Γάγγηδες της γνώσης θα λάβουν το πλήρες στάδιό τους, αλλά εκείνοι που δεν έχουν μελετήσει καθόλου, θα
καταστρέψουν τους εαυτούς τους. Να καταλάβετε αυτό καλά: Ο Τζανιτζανανχάρ Μπάμπα (ο Ένας ο οποίος
γνωρίζει τα πάντα μέσα στον καθέναν), οπωσδήποτε βλέπει τα πάντα εκείνων που κάνουν κρυφά, λάθος
πράξεις στη γιάγκια. Εκείνος μετά αγγίζει τον Μπάμπα, τη σωματική Του μορφή, για να τους δώσει
προειδοποιήσεις. Έτσι, δεν πρέπει να κρύβετε τίποτα. Ακόμη και αν γίνονται λάθη, με το να πείτε σε
Εκείνον σχετικά με αυτά, προστατεύεστε στο μέλλον. Έτσι παιδιά, να παραμένετε προσεκτικά! Παιδιά,
πρώτα απ' όλα καθένας από εσάς πρέπει να καταλάβει τον εαυτό του: Ποιος είμαι; Τι είμαι; Όταν λέτε “εγώ”
αυτό δεν αναφέρεται στο σώμα, αλλά σε εσάς, την ψυχή. Από πού ήλθα εγώ η ψυχή; Ποιανού παιδί είμαι;
Όταν μια ψυχή γνωρίζει ότι εγώ, η ψυχή, είμαι ένα παιδί του Υπέρτατου Πατέρα, της Υπέρτατης Ψυχής, θα
υπάρχει ευτυχία όταν θυμάται τον Πατέρα. Τα παιδιά βιώνουν ευτυχία όταν γνωρίζουν την ενασχόληση του
πατέρα τους. Όταν ένα παιδί είναι μικρό και δε γνωρίζει την ενασχόληση του πατέρα του, δεν υπάρχει τόση
πολλή ευτυχία. Καθώς μεγαλώνει το παιδί, γνωρίζει την ενασχόληση του πατέρα του και έτσι η μέθη του ή η



ευτυχία του αυξάνει. Έτσι, πρώτα απ' όλα, να γνωρίζετε τη ενασχόληση (δραστηριότητα) Εκείνου, σχετικά
με το ποιος είναι ο Μπάμπα και πού μένει. Όταν λέτε ότι η ψυχή θα βυθιστεί σε Εκείνον, αυτό σημαίνει ότι
η ψυχή γίνεται φθαρτή και έτσι, ποιος θα έχει ευτυχία σχετικά με αυτό; Πρέπει να ρωτάτε τους καινούριους
μαθητές που έρχονται σε εσάς: Τι μελετάτε εδώ; Τι θέση θα λάβετε μέσω αυτού; Εκείνοι που σπουδάζουν σε
εγκόσμια κολέγια, σας λένε ότι γίνονται ένας γιατρός ή ένας μηχανικός. Έτσι, έχετε την πίστη ότι αληθινά
μελετούν αυτό. Εδώ επίσης, οι μαθητές λένε ότι αυτός είναι ο κόσμος της λύπης, ο οποίος ονομάζεται
κόλαση, διαβολικός κόσμος. Σε αντίθεση με αυτό, είναι ο παράδεισος ο οποίος ονομάζεται κόσμος των
θεοτήτων, παράδεισος. Όλοι γνωρίζουν αυτό, επειδή μπορείτε να καταλάβετε ότι αυτός δεν είναι
παράδεισος. Αυτή είναι κόλαση, δηλαδή, είναι ο κόσμος της λύπης. Είναι ο κόσμος των αμαρτωλών ψυχών
και αυτός είναι ο λόγος που επικαλούνται Εκείνον: Πάρε μας σε ένα κόσμο φιλανθρωπίας. Τα παιδιά που
μελετούν εδώ, γνωρίζουν ότι ο Μπάμπα τώρα τα παίρνει σε εκείνον τον κόσμο. Οι καινούριοι μαθητές που
έρχονται εδώ, πρέπει να ρωτούν τα παιδιά. Πρέπει να μαθαίνουν από τα παιδιά. Αυτά μπορούν να πουν σε
αυτούς την ενασχόληση του Δασκάλου και του Πατέρα. Ο Πατέρας δεν κάθεται να επαινέσει τον εαυτό Του.
Ένας δάσκαλος θα επαινούσε τον εαυτό του; Οι μαθητές θα πουν ότι αυτός ο δάσκαλος είναι έτσι. Αυτός
είναι ο λόγος που λέγεται: Οι μαθητές αποκαλύπτουν τον δάσκαλό τους. Εσείς παιδιά έχετε μελετήσει αυτό το
μάθημα και έτσι είναι καθήκον σας να εξηγείτε στους καινούριους που έρχονται. Ένας δάσκαλος που
διδάσκει για ένα ΒΑ ή ΜΑ θα δίδασκε στους καινούριους μαθητές το αλφάβητο; Μερικοί μαθητές είναι
πολύ ευφυείς και επίσης διδάσκουν άλλους. Μνημονεύεται σχετικά με αυτό, η μητέρα γκουρού. Εκείνη είναι
η πρώτη μητέρα της θρησκείας των θεοτήτων, η οποία ονομάζεται Τζαγκαντάμπα. Υπάρχει πολύς έπαινος
για τη μητέρα. Στην Βεγγάλη η Κάλι, η Ντούργκα, η Σαρασβάτι και η Λάκσμι λατρεύονται πολύ. Πρέπει
κάποιος να γνωρίζει την ενασχόληση και των τεσσάρων αυτών. Για παράδειγμα, η Λάκσμι είναι η Θεότητα
του Πλούτου. Εκείνη κυβερνούσε εδώ και έφυγε. Ωστόσο, τα ονόματα Κάλι, Ντούργκα κλπ. δίδονται σε
αυτήν εδώ. Αν υπάρχουν τέσσερις μητέρες (θεότητες) πρέπει επίσης να υπάρχουν και οι τέσσερις σύζυγοι. Ο
Ναράγιαν της Λάκσμι είναι πολύ γνωστός. Ποιος είναι ο σύζυγος της Κάλι; (ο Σάνκαρ). Ωστόσο, ο Σάνκαρ
παρουσιάζεται ως σύζυγος της Παρβάτι. Η Παρβάτι δεν είναι η Κάλι. Υπάρχουν πολλοί που λατρεύουν την
Κάλι. Αυτοί θυμούνται τη θεότητα, αλλά δε γνωρίζουν σχετικά με τον σύζυγό της. Η Κάλι πρέπει να έχει
είτε έναν σύζυγο ή τον Πατέρα, αλλά κανείς δε γνωρίζει σχετικά με αυτό. Πρέπει να εξηγήσετε ότι υπάρχει
μόνο αυτός ο κόσμος, ο οποίος σε κάποια στιγμή γίνεται ένας κόσμος λύπης, κόλαση, και αυτός ο ίδιος
κόσμος μετά γίνεται Παράδεισος, στη χρυσή εποχή. Η Λάκσμι και ο Ναράγιαν κυβερνούσαν αυτόν τον
κόσμο στη χρυσή εποχή. Στην αιθέρια περιοχή δεν υπάρχει ένας παράδεισος, όπου υπάρχουν οι αιθέριες
(μορφές) της Λάκσμι και του Ναράγιαν. Οι εικόνες τους είναι εδώ και έτσι σίγουρα κυβερνούσαν εδώ και
αναχώρησαν. Ολόκληρο το έργο λαμβάνει χώρα στον υλικό κόσμο. Η ιστορία και η γεωγραφία είναι επίσης,
για αυτόν τον υλικό κόσμο. Δεν υπάρχει ιστορία και γεωγραφία για την αιθέρια περιοχή. Ωστόσο, πρέπει να
βάλετε τα πάντα στην άκρη και πρώτα απ' όλα να διδάξετε τους καινούριους μαθητές για τον Άλφα και το
βήτα. Ο Άλφα είναι ο Θεός. Εκείνος είναι η Υπέρτατη Ψυχή. Μέχρι να καταλάβουν αυτό πλήρως, δεν θα
αφυπνιστεί η αγάπη τους για τον Θεό και δεν θα έχουν εκείνην την ευτυχία. Αυτό είναι επειδή, πρώτα απ'
όλα, μόνο όταν γνωρίσουν τον Θεό μπορούν να γνωρίσουν επίσης και την ενασχόλησή Του και να έχουν
εκείνην την ευτυχία. Έτσι, υπάρχει ευτυχία στην κατανόηση αυτού του πρώτου θέματος. Ο Θεός είναι πάντα
ευτυχισμένος, είναι ο Ευδαίμων Ένας. Εμείς είμαστε τα παιδιά του, έτσι γιατί να μην έχουμε εκείνην την
ευτυχία; Γιατί δεν υπάρχει η αίσθηση της ευτυχίας που κοχλάζει; Είμαι ένας γιος του Θεού, είμαι ένας
παντοτινά ευτυχισμένος κυρίαρχος θεός. Όταν δεν υπάρχει εκείνη η ευτυχία, αυτό αποδεικνύει ότι δεν
θεωρείτε τον εαυτό σας ένα γιο του Θεού. Ο Θεός είναι πάντα ευτυχισμένος, αλλά εγώ δεν είμαι ευτυχισμένος
γιατί δε γνωρίζω τον Πατέρα. Αυτό είναι ένα πολύ απλό θέμα. Αντί να ακούσουν αυτήν τη γνώση, κάποιοι
άνθρωποι προτιμούν τη γαλήνη, γιατί υπάρχουν πολλοί που δε θα μπορέσουν να λάβουν αυτήν τη γνώση.
Δεν υπάρχει τόσος χρόνος. Ακόμη και αν απλά καταλάβουν τον Άλφα και μείνουν στη σιωπή, αυτό επίσης
είναι καλό. Για παράδειγμα, ακόμη και οι σαννυάσις πηγαίνουν στα βουνά και κάθονται σε σπηλιές στην
ενθύμηση του Θεού. Με τον ίδιο τρόπο, αν μένετε στην ενθύμηση του Υπέρτατου Πατέρα, της Υπέρτατης



Ψυχής, του Υπέρτατου Φωτός, εκείνο είναι επίσης καλό. Ακόμη και οι σαννυάσις μπορούν να παραμείνουν
χωρίς ελαττώματα, με το να έχουν την ενθύμηση Εκείνου. Ωστόσο, δεν θα μπορούσαν να θυμούνται
Εκείνον, αν παρέμεναν στο σπίτι. Η προσκόλλησή τους στα παιδιά τους κλπ. θα τους τραβούσε. Αυτός είναι
ο λόγος που απαρνιούνται τα πάντα. Γίνονται ιεροί και έτσι υπάρχει ευτυχία σε αυτό. Οι σαννυάσις είναι οι
καλύτεροι απ' όλους. Ο Άντι Ντεβ έγινε επίσης ένας σαννυάσι, έτσι δεν είναι; Απέναντι από το Ναό του
Ντιλβάλα είναι ο Ναός του Άντι Ντεβ, όπου παρουσιάζεται αυτός να κάνει ταπάσια. Στη Γκίτα επίσης
λέγεται: Να απαρνηθείτε όλες τις σωματικές θρησκείες. Όταν εκείνοι οι άνθρωποι πηγαίνουν μακριά και
έχουν απάρνηση, γίνονται μεγάλες ψυχές. Είναι λάθος να ονομάσετε έναν οικογενειάρχη μεγάλη ψυχή. Ο
Θεός έχει έλθει και σας έχει εμπνεύσει να έχετε απάρνηση. Κάποιος έχει απάρνηση για ευτυχία. Οι μεγάλες
ψυχές δεν μπορούν ποτέ να είναι δυστυχισμένες. Μερικοί βασιλιάδες επίσης απαρνιούνται τα πάντα και έτσι
πετάνε μακριά το στέμμα τους κλπ. Για παράδειγμα, ο Βασιλιάς Γκοπισάντ απαρνήθηκε τα πάντα.
Επομένως, οπωσδήποτε υπάρχει ευτυχία σε αυτό. Άτσα.

Σε εσάς τα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά, που για πολύ καιρό είχατε χαθεί και τώρα ξαναβρεθήκατε,
αγάπη, ενθύμηση και καλημέρα από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας
λέει ναμαστέ σε εσάς τα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Μην κάνετε κρυφά, καμιά λάθος πράξη. Μην κρύβετε τίποτα από τον ΜπαπΝτάντα. Να
παραμένετε πολύ, πολύ προσεκτικοί.

2. 2. Οι μαθητές δείχνουν τον δάσκαλο. Να διδάξετε στους άλλους αυτά που έχετε μελετήσει. Είσαστε τα
παιδιά του παντοτινά ευτυχισμένου Θεού. Να μένετε σε απεριόριστη ευτυχία με αυτήν την επίγνωση.

Ευλογία: Είθε να είστε συνεχώς νικηφόροι και ξέγνοιαστοι όπως ο Βίσνου, με το να κάνετε το φίδι
των ελαττωμάτων, κρεβάτι σας. 
Ο Βίσνου που απεικονιζεται σε ένα κρεβάτι από φίδια, είναι ένα μνημείο της εύκολης γιόγκι
ζωής εσάς των νικηφόρων παιδιών. Ακόμα και το φίδι των ελαττωμάτων ελέγχεται εύκολα
με τη γιόγκα. Τα παιδιά που πετυχαίνουν τη νίκη πάνω στο φίδι των ελαττωμάτων και το
κάνουν κρεβάτι άνεσης, παραμένουν συνεχώς χαρούμενα και ξέγνοιαστα όπως ο Βίσνου. Γι'
αυτό, να διατηρείτε συνεχώς αυτήν την εικόνα, του να είστε μια ψυχή που έχει ελέγξει τα
ελαττώματα και που έχει όλα τα δικαιώματα μπροστά της. Εσείς, οι ψυχές, βρίσκεστε σε
κατάσταση συνεχούς ηρεμίας και είστε ξέγνοιαστες.

Σύνθημα: Με την ισορροπία του να είστε ένα παιδί και ένας κύριος, βάλτε τα σχέδιά σας σε πρακτική
μορφή.

 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Άβιακτ σημείο: Τώρα ας έχετε το βαθύ ενδιαφέρον να γίνετε πλήρεις και καρματίτ.

Να δίνετε ένα σινιάλο, στη δύναμή σας σε κάθε ένα από τα φυσικά σας όργανα και θα είστε σε θέση να τα
κάνετε να κινούνται όπως θέλετε με τέτοια σινιάλα. Γίνετε ένας κατακτητής των φυσικών οργάνων με αυτόν
τον τρόπο και στη συνέχεια θα είστε σε θέση να γίνετε κατακτητές της ύλης, να καθίσετε στο καρματίτ
στάδιο και έτσι να γίνετε ένας κυβερνήτης του βασιλείου του κόσμου. Κάθε ένα από τα φυσικά σας όργανα
θα πρέπει να συνεχίσει να λειτουργεί, λέγοντας, «Ναι, κύριέ μου», «Παρών, κύριέ μου». Όταν τα φυσικά
σας όργανα καλωσορίζουν συνεχώς εσάς, τους βασιλικούς ηγεμόνες (κυβερνήτες), δηλαδή, όταν συνεχίζουν
να σας χαιρετούν, τότε θα είστε σε θέση να γίνετε καρματίτ.


